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2025/05מן המניין  שלא פרוטוקול ישיבת מועצה  
 2025בנובמבר  20' חשוון תשפ"ה טחמישי כשהתקיימה בחדר הישיבות במועצה מיום 

 
 :נוכחים

 צחק רביץ ראש המועצה י
 אברהם וינטרוב חבר המועצה 

 אחיעזר פרקש  חבר המועצה
 חיים שפירא חבר המועצה 

 חבר המועצה   - דוד קניאל 
 שי נגיד חבר המועצה  
 אסף נגר חבר המועצה 

 ישראל נדר חבר המועצה  
 

 :משתתפים
 zoomמנכ"ל המועצה באמצעות   -בי רוטנברגא

 zoomגזברית המועצה באמצעות   - צביה פינקל
 

 נעדר:
 ורי פוקס סגן ראש המועצה ומ"מא
 

 .150כיתות מגרש   11ת"ת   - 269 הגדלת תב"ר .1

לחוק הרשויות המקומיות, נוכחים כלל חברי המועצה, פרט    13זו ישיבה שמתנהלת לפי סעיף    חק רביץ:צי

 לאורי פוקס. איתנו בזום מנכ"ל המועצה אבי רוטנברג והגזברית צביה פינקל.  

. אנחנו נדרשים להגדיל את התב''ר של תלמוד  150כיתות, מגרש   11תלמוד תורה   269, הגדלת תב"ר 1סעיף 

אני רוצה להבהיר  ₪    17,041,599  -  שקל. כך שהתב"ר יגיע ל   ₪ בסך 6,923,935  150תורה תפארת יהודה  

שהתקציבאית שלחה לכולם עשרה ימים לפני הישיבה הקודמת את החומר ובחומר היה גם כן את העליה  

אלף ומכאן הסכום הזה הנכון כמו שהסברנו בישיבה    961את העלויות הנוספות של עוד  וגם  של הקבלן מרי,  

הקבר   אחד,  מרכזיים.  רכיבים  שני  שכוללת  בעלייה  מדובר  קיבלו,  שהחברים  הרחב  והפירוט  הקודמת 

מדויק, ובנוסף העלייה של כוח  שהתגלה במקום. שהצריך עלייה של מעל מיליון שקל, יש לכם את הפירוט ה

במגזר   גם  אגב,  יוצא מהכלל,  ללא  בארץ,  המקומיות  הרשויות  ונאמר שבכל  נדגיש  בגלל המלחמה.  אדם 

כך   בנו.  לא  זה  ובגלל  נאלצו  באמת  מקומיות  רשויות  והרבה  האלו  בשיעורים  עלו  הבנייה  עלויות  הפרטי 

ריך, הדברים ידועים וברורים, ולכן  אהסביר ולהשאנחנו היינו מוכרחים לבנות את הבניין הזה, לא צריך ל

נדרשנו להגיע לסכומים האלה. אני עוד אציין שהצוות המצוין של חברת שי דגן, של יוסי כהן, עושים עבודה  

שיש   אציין  כבר  החינוך,  ממשרד  הזה  הסכום  מירב  את  להשיג  כדי  הפרויקטים  בשאר  מיליון    1.2כמו 

ווח לכם, עכשיו אני יכול לדווח לכם שכבר נמצא בדרך, כך שכמעט כל  שבישיבה הקודמת עוד לא יכולתי לד

הכסף הוא יגיע אלינו, כמעט או כל, רוב הכסף ודאי יגיע ממשרד החינוך. יש מישהו שרוצה להעיר משהו?  

 לא. אוקיי, 

נעשה הצבעה.   רגע  עוד  לפני ההצבעה, אני רק רוצה להדגיש שוב את מה שנאמר לכם בישיבה הקודמת. 

במידה והאישור הזה עכשיו לא מאושר, לא נוכל לשלם לקבלן שכבר נחתם איתו חוזה, קודם כל אי אפשר  

 י רוצה לדבר  להביא את זה לישיבה שלושה חודשים. עכשיו אני מדבר אליכם, תעזבו שנייה פוליטיקה, אנ



 

 

2 

 

איתכם שנייה כאנשים בוגרים. כל הפוליטיקה והחשבונות שיש לכם עם יצחק רביץ וכל הדברים האלה,  

לא להתעלל בבניין של חיידר ובקבלן שגמר את העבודה שלו ומחכה לכסף שלו. אני אומר  אבל  בסדר גמור.  

לכם שוב, קחו את זה על האחריות שלכם. אם עכשיו אנחנו לא מאשרים את זה, אי אפשר להביא את זה  

להצבעה שלושה חודשים ואי אפשר לשלם לקבלן שלושה חודשים. כל אחד מכם ילך הביתה והולך לענייניו.  

אני צריך לעמוד מול הקבלן, אני באופן אישי. כל הכסף הזה יצא באחריות מרובה. ואני חוזר ואומר, אם  

 שתמע מכך., שלושה חודשים אי אפשר לשלם לו על כל המההגדלת תב"ר לא מאושרת

 הצבעה

  ( 4בעד:רביץ, וינטרוב, שפירא, פרקש )

 ( 4)נגר. , קניאל, נגיד, נדרנגד: 

 . סטירהנערים בניין  צחק רביץ:י

 שלם שערי" פרוייקט - 291 תבר סגירת הגדלה" .2

פרויקט שערי שלם. כבר הובהר בישיבה הקודמת, אנחנו מדברים על תב"ר שנסגר כבר מזמן.    צחק רביץ:י

 שקל. מישהו רוצה להגיד משהו? 725,240ובשביל לאזן אותו צריך להגדיל אותו בסך של 

אי אפשר לשלם לקבלן עכשיו שלושה  שאיך שילמנו לקבלן שלא היה תב"ר מאושר, אמרת עכשיו    דוד קניאל:

 חודשים ופה אני רואה כבר לפני שנתיים שילמנו לקבלן ולא היה אישור של הגדלה של המועצה. 

 אוקיי, עוד מישהו רוצה להגיד משהו?  יצחק רביץ:

 הצבעה
  ( 4בעד:רביץ, וינטרוב, שפירא, פרקש )

 ( 4)נגר. , קניאל, נגיד, נדרנגד: 

 ברכה,ב

 

                                                                  

 

יצחק רביץ 
ראש המועצה  

אבי רוטנברג 
 מנכ"ל 

 


